

2018合肥市区中考报名首次突破3万人

理科实验考试及体育考试免试材料可在线上上传

星报讯(记者 胡龙生) 记者昨天从合肥市教育考试院获悉,2018年合肥市区初中学业水平考试(简称“中考”)报名工作结束,该市区中考报名人数首次突破3万人。今年合肥市首次在中考报名的同时通过身份证阅读器采集考生居民身份证信息,并将首次实行网上上传考生理科实验考试及体育考试免试材料。

中考考生信息通过身份证阅读器采集

值得一提的是,今年合肥市首次在中考报名的同时通过身份证阅读器采集考生居民身份证信息,并与学籍网信息进行核对、校验,从而确保了报名信息的真实、准确,为后续各项考试和录取工作的顺利进行夯实了基础。

与往年不同的是,今年合肥市将首次实行网上上传考生理科实验考试及体育考试免试材料。据介绍,在今年的中考网上报名系统中,新增加了两项考试的免试填报及材料上传的功能。学校在初审考生免试材料通过后,可以在中考报名系统中查询该考生信息,勾选免试选项,并通过高拍仪拍摄考生的证明材料,直接上传至报名系统中。各区教育主管部门可以通过报名系统实时进行资料的审核,既提高了工作效率,也方便了学校和考生,同时也确保了数据的准确无误。

据合肥市教育考试院相关负责人介绍,考虑到本学期时间较短,今年中考报名工作提前到2017年11月中旬进行。同时,英语口语考试也由原来的九年级下学期提前至九年级上学期,即2017年12月进行。报名工作和英语口语的提前,极大地缓解了各初中

校九年级下学期的工作压力。

理科实验操作考试比往年推迟一周

因市区中考报名人数增加,今年理科实验操作考试时间由原来的3天增加到现在的4天。鉴于本学期开学时间较晚,为了方便学校和考生复习迎考,今年理科实验操作考试时间较往年推迟一周,于3月20~23日进行。

目前,理科实验操作考试试题已于3月6日正式公布,理化生3科试题与往年均有所变化,各初中学校均在积极复习迎考。

在通气会上,记者了解到,2018年中考体育考试满分不低于60分,因伤病申请免考考生成绩按照满分的60%计算。合肥市今年中考体育考试总分由去年的55分提高到60分。

合肥共享单车格局“风云再起”

车企坦言:合肥已成必争之地,重要性甚至超过上海

星报讯(记者 祝亮) 近日,滴滴共享单车平台(滴滴出行APP内标签为“单车”)在合肥上线,用户可通过滴滴骑行青桔单车、ofo小黄车,同时,滴滴方面宣布青桔单车开始向合肥投放。这也意味着合肥共享单车市场的格局又在悄然发生变革……

从今年年初开始,合肥市民们纷纷发现,街头的共享单车颜色正在悄然发生变化。在过去的黄色(ofo)、橙色(摩拜)、绿色(享骑)三色为主的格局上,又增加了大量的白色(哈罗)。后发制人的哈罗单车凭借较新的车况和较低的收费价格正在大量增加用户。

据悉,自去年年底开始,哈罗单车已经在合肥的各大城区相继投放了数万辆第三代哈罗单车。不但在投放数量上呈现井喷式增长,极速解锁、信用免押金、低价月卡等后发技术和营销战术也在为该品牌共享单车快速积累用户和人气。

除了哈罗单车外,近日,滴滴共享单车平台在合肥上线,用户可通过滴滴骑行青桔单车、ofo小黄车。其中,前者支持免押金骑行,滴滴希望以此优化共享单车的用户体验、促进社会信用体系建设,为合肥市民提供更便捷更多样化的服务。

据业内人士分析,合肥的市场份额较大,环境相对宽松。“现在长三角地区很多城市都出台了共享单车禁投或限投的政策,这就导致这些城市的市场开始‘封闭’,很多新涌现的车企,以及新增的车辆只有涌入合肥这样既有市场需求,管理又相对宽松的城市。虽然合肥也出台相关文件提到将对共享单车实行总量控制,但具体细则尚未出台,这就给了企业很大的时间空间。”据介绍,目前放眼全国,对共享单车来说最重要的两个博弈城市就是合肥和成都,其重要性甚至超过了上海这样的一线城市。

合肥第五届青年集体婚礼启动报名

星报讯(程晨 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,由合肥团市委等多部门主办的中国合肥第五届青年集体婚礼将于3月25日在合肥三国遗址公园举行。即日起,如有意向参与本届集体婚礼的青年男女即可通过以下方式参与报名:关注“合肥共青团”官方微信,通过菜单栏“汉式婚礼”,点击登录进入报名页面,参与微信报名或关注“庐阳团区委”官方微信,通过菜单栏“汉式婚礼”,点击登录进入报名页面,参与微信报名。报名截止日期:3月18日;婚礼仪式日期:3月25日,咨询电话:18019935273。

黄山将开通直飞台北航线

星报讯(杨帅 吴丽敏 记者 祝亮) 3月27日起,东航将开通台北桃园-黄山-台北桃园航线,班期为每周二、四、六,机型A320。黄山-台北,航班号MU2095,黄山起飞时间16:35,18:35到达台北;台北-黄山,航班号MU2096,台北起飞时间12:10,14:05到达黄山。该航线的开通将进一步推进安徽和台湾两地经贸往来及旅游合作,为广大游客提供更多的出行便利和选择。

今起,合肥南加开一班前往合肥站的末班地铁

星报讯(记者 祝亮) 为进一步提高轨道交通与铁路运输服务之间的衔接及组合效率,3月9日起,合肥轨道交通1号线在常态末班车基础上,自合肥南站往合肥火车站上行方向加开1列次载客列车,加开后合肥南站上行末班车发车时间由22:25延后至22:40。

中高端汽车动力系统今后“合肥造”

星报讯(孙静 记者 沈娟娟) 法拉利、奥迪、宝马、奔驰、劳斯莱斯等中高端车的动力系统大多是马瑞利集团提供的,记者从合肥高新股份了解到,马瑞利集团旗下马瑞利动力(合肥)研发生产基地项目开工建设,是马瑞利在国内第一条产品生产线。

据介绍,马瑞利集团隶属于世界500强意大利菲亚特集团,是世界著名的汽车零部件制造商。马瑞利集团动力系统销售额常年稳居全球行业第一,市场占有率高达68%,其生产的动力系统大多提供于法拉利、奥迪、宝马、奔驰、劳斯莱斯等知名顶级汽车厂商。

记者了解到,合肥高新股份有限公司负责定制开发马瑞利动力(合肥)研发生产基地,项目位于高新区宁西路与规划路交叉口。“将按国际标准建设这个生产基地。”合肥高新股份有限公司总经理刘铭举例,比如消防设施除了要符合中国3C认证外,还要符合美国FM认证,“计划今年9月竣工交付。”

我省贫困人口综合医保政策年度支出达76亿元

星报讯(陈旭 记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从省卫生计生委获悉,2017年,我省贫困人口住院平均补偿比例达93%,慢性病门诊平均补偿比例96.5%。全省落实贫困人口综合医保政策年度支出资金总计76.44亿元,年度新增支出约32亿元。

我省的建档立卡数据显示,全省的贫困人口中,因病致贫、返贫占比超过50%。脱贫攻坚战如何打?我省围绕“保、治、防、提”的工作路径,全面实施健康脱贫工程,让贫困群众“看得起病、看得好病、方便看病、少生病”。

我省还建立了“三保障一兜底一补充”综合医保体系,为贫困群众提供超常规的全面兜底保障,看病就医负担大幅减轻。贫困人口就医全部实行“先诊疗后付费”和“一站式”结算,最大程度减轻贫困患者的“垫资”“跑腿”负担。

【如园美景】卧听流水潺潺 静赏庭院深深



绕过屏风,古风气息扑面而来,潺潺的流水顺着阶梯流淌而下,灯饰和盆景整齐地排列着,两旁的红梅含苞。如园在水波纹中若影若现,仿佛进入了一幅古风十足的画卷中。

往里走,那古色古香的铁艺装饰,在红毯的映衬下显得尤为用心和精致。进入屋内,更是书香气十足,茶几和书架整齐地摆放着古卷书籍,加上几株绿色盆景的点缀,显得格外清新淡雅。

透过玻璃,窗外美景尽收眼底,坐在沙发上,喝杯清茶,尽情地享受着午后的阳光,生活就是如此安逸而赋有诗意,让如园带你返璞归真,寻找千年的记忆。

南山新区,作为六安市政府大手笔规划发展之区域,其地段价值和未来升值空间,素来受到城

市精睿人士的追捧。万瑞·天悦南湖位于南山新区核心,拥有稀世美景,打造一方围合式庭院,与南湖公园仅一路之隔,推窗即可感受自然水岸生活,无边风光一目可及,公园华宅名副其实。

124-135㎡御园华宅

显著提升居住品质

让生活达到“方便、舒适、体面”的境界

咨询热线:0564-2328888

项目地址:南湖湿地公园 人民路学校南校旁

万瑞·天悦南湖

执首六安·定位世界的城市恒产